



甘肃平凉

初春时节,甘肃省平凉市崆峒区柳湖镇永红村樱桃种植园的光温室大棚里樱桃花竞相绽放。图为2月15日,果农忙着给樱桃树疏花,确保大棚樱桃丰产丰收。郑兵摄



四川广安

近年来,四川省广安市广安区肖溪镇在紧邻梁江的勤劳、凉滩等村,按照“党支部+合作社+集体经济+农户”的模式,因地制宜规模发展萝卜产业1000余亩,有效带动农业增效、农民增收。图为2月16日,凉滩村村民将清洗后的萝卜装进卡车,准备运往市场销售。张国盛摄

万象「耕」新不负春

编者按

农技专家到田间地头「把脉问诊」、农机助力春耕加速、春茶采摘如火如荼……一年之计在于春,眼下,全国春季田间管理和春耕生产陆续展开,各地抢抓农时,春耕、春购、春种、春管、春收工作正火热开展。



陕西大荔

近期,在陕西省渭南市大荔县两宜镇,由50余名党员干部组成的农技指导志愿服务队,以农技指导助力春耕,把田间地头变成了课堂,有力推动了春耕春管工作。图为2月13日,两宜镇镇村两级干部以及农业技术人员深入一线,为果农带去一堂实用的技术课。李世居摄



江西新余

近期,江西省新余市渝水区组织16支由农机技术人员、党员志愿者组成的农机检修志愿服务队,深入到各乡镇、农机合作社、修理网点,免费为各类农机具“体检”,助力春耕备耕。图为2月13日,农机技术人员在南安乡新生村新荣农机服务农民专业合作社保养检修农机。廖海金摄



安徽安庆

近年来,安徽省安庆市岳西县充分利用资源优势,科学选择和发展特色农产品进行种植,有力带动农民增收致富。图为2月15日,该县莲云乡莲塘村村民在田间劳作,为种植农作物做准备,一派人勤春早的农忙景象。吴均奇摄



重庆永川

重庆市永川区永荣镇茶园是“永川秀芽”最大的生产基地,总面积超过1.6万亩,年产鲜叶9000余吨、成品茶1500余吨。立春后,株株茶树已次第吐露新芽。图为2月15日,茶农们忙着采摘今年的首批春茶。陈仕川摄

新疆阿瓦提

眼下正值春耕备耕关键时期,新疆维吾尔自治区阿克苏地区阿瓦提县选派科技特派员、乡土人才、农技专家组建技术服务队,深入乡村一线通过田间课堂、技术培训等方式,向村民传授农村实用技术,解决生产技术难题,有效助力春耕生产。图为2月14日,在该县阿依巴格镇托万喀喀格木村,科技特派员现场指导农民平菇菌棒出菇管理技术。包良廷摄

